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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 4470 złożoną przez Panią Posłankę Annę Dąbrowską- 

Banaszek, w sprawie Centrum Digitalizacji Dokumentacji Medycznej w Chełmie, uprzejmie 

proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Utworzenie Centrum Digitalizacji Dokumentacji Medycznej stanowi element przewidziany 

do realizacji w ramach inwestycji D1.1.2 Przyspieszenie procesów transformacji cyfrowej 
ochrony zdrowia poprzez dalszy rozwój usług cyfrowych w ochronie zdrowia Krajowego 

Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności. Zgodnie z dokumentacją programową, 

utworzenie Centrum zostało zaplanowane do końca III kwartału 2025 r jako jeden z 

kamieni milowych ww. inwestycji. 

Głównym zadaniem Centrum Cyfryzacji Dokumentacji Medycznej będzie uporządkowanie i 

usystematyzowanie istotnej z punktu widzenia diagnostyki dokumentacji medycznej oraz 

jej przeniesienie do Elektronicznej Dokumentacji Medycznej. Dzięki temu procesowi 

zarówno pacjenci, jak i pracownicy ochrony zdrowia uzyskają szybszy i łatwiejszy dostęp do 

dokumentacji medycznej udostępnionej w cyfrowej formie. 

Jednocześnie tworzone Centrum będzie koordynowało i nadzorowało proces cyfryzacji 

historii kontaktów pacjenta z systemem ochrony zdrowia, co w efekcie końcowym przełoży 

się na poprawę efektywności systemu oraz zwiększenie bezpieczeństwa i jakości 

udzielanych świadczeń medycznych.

Należy jednocześnie zaznaczyć, że środki przeznaczone na realizację inwestycji D1.1.2 nie 

są przypisane do konkretnego regionu, co oznacza, że dokumentacja programowa nie 

określa  lokalizacji Centrum. Obecnie trwa analiza w zakresie wyboru lokalizacji 

planowanego centrum, której jednym z głównych założeń jest optymalizacja logistyki i 

organizacji procesu digitalizacji dokumentacji.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu
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